

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

特种邮票因“特”而值钱,首枚特种邮票已升值1800多倍

《中华龙邮》特卖会直降五百元

本报记者 侯峰

首枚特种邮票 升值1800多倍

特种邮票,由于其发行题材的独特性比较突出,而且比较适合现代人的口味,而且题材选择比较广泛,在收藏界里比较容易受到藏民的喜爱。中国特种邮票是指纪念邮票和普通邮票以外的特定选题为图案的邮票。从特种邮票题材选取来看,涉及到动植物、体育盛事、风景绘画作品、生肖工艺品等诸多热门的专题。

喜欢收藏特种邮票的人越来越多,但是发行量很有限,不少资深藏民都不惜重金下手收购存世不多的新品特种邮票。特种邮票的收藏价值一路攀升着。

从中国发行第一套特种邮票《国徽》到1998年底,共发行特种邮票146套枚,同纪念邮票一样,特种邮票也在左下角印有志号。1966年前,中国共发行特种邮票75套,志号都以“特”字开头(另有无齿票3套),从1974年起,特种邮票以汉语拼音字母“T”作为志号。而1992年之后不再按照字母“T”进行编排。

目前,1951年10月1日发行的第一套“特1”《国徽》特种邮票面值1450元,比当初发行时80分的价格升值了1800多倍。

特种邮票因为“特”字,成了不少集邮爱好者眼中的“香馍馍”,在5月3日举行《中国古典文学名著——西游记》邮票首发式暨春季爆品特卖会上,含有众多特种邮票的《中华龙邮》价格直降500元,广大集邮爱好者一定不要错过。



《中华龙邮》价格直降500元。

《中华龙邮》价格 特卖会直降500元

为迎接2012年壬辰龙年,由天安门邮局隆重发行了《中华龙邮》贺岁邮票珍藏册。本部《中华龙邮》可以说是历来关于“龙”题材特种邮票的大集合,汇集了大清龙邮、新中国第一枚生肖龙票、中国香港、中国澳门龙年邮票等多套龙文化邮票和世界上其它九个国家共计152枚龙邮,枚枚龙票都表现人们对龙的无限敬仰和喜爱。

同时,也说明了“中国龙”正在和谐中走向腾飞,龙的传人,同宗同源,血脉相连。中国犹如腾飞的巨龙,势必奔向更加美好的明天。该产品收录全球十大国家龙邮152枚,全球限量发行5000套。

业内人士指出,收藏品市场现在“沾龙”就大涨的情况下,各类龙钞、龙票,贵金属藏品涨幅一路飙升,龙生肖版票身价更是暴涨了500倍,已呈一票难求的状况。

与中国龙生肖相比,世界生肖龙票的出现也是本藏品的一大亮点。众所周知,世界邮票本来就难收集,更不用说生肖龙票,藏品中有其他九个国家的龙票,不仅价值惊人且意义重大,充分说明中国在世界影响力越来越大。

在5月3日的特卖会上,作为爆品之一的《中华龙邮》将会现身,为了回馈广大集邮爱好者,本报将对这套原价2280元的珍品邮票返还现金500元,喜欢的朋友一定不要错过。

原价68元邮册 现在38元买走

集邮爱好者们会发现一个现象,不管是邮票市场上的价格也好,中国集邮总公司新邮价目表也罢,纪念邮票价格通常都较特种邮票来得低。

原因是特种邮票的全套枚数通常在4—6枚,可以较为全面地表达所要反映的内容和主题,更迎合了邮迷及社会各界的需求。此外,发行量不大也造成特种邮票价格的水涨船高,尽管在4—6枚一套邮

票中也有低面值的邮票,但由于其中至少有一枚高面值邮票的缘故,且高面值邮票的印量较低面值邮票的印量少得多,因此,最终形成整套特种邮票的印量比纪念邮票等少得多。

从近几年的情况看,特种邮票由于涉及面众多,全国各地争相推出各类原地邮品,虽说其中商业性质的因素占了极大的比重,但从某种程度上

讲无疑也是为特种邮票在进行宣传。

所以,对于集邮爱好者来说,在能力允许的范围内,特种邮票的收藏一定不能错过。在本次特卖会上,原价258元的《绮罗雅韵》、原价298元的《技湛凝晶》、原价68元的《开元华卷》都含有特种邮票,三款邮册将分别返现60元、80元、30元,对于刚刚入门集邮爱好者来说,是不错的选择。

《中国古典文学名著—西游记》邮票首发式 暨春季爆品特卖会

时间:2015年5月3日9:00-16:00 地点:火车站集邮营业厅

为回馈广大集邮收藏爱好者,齐鲁晚报《今日泰山》联合泰安市集邮公司举行“《中国古典文学名著—西游记》首发式暨春季爆品特卖会”。

现场除了揭开《中国古典文学名著—西游记》邮票的神秘面纱外,还将同时推出涵盖60余种集邮产品的春季爆品特卖会。特卖会采取“您集邮,我返现”的形式,由齐鲁晚报《今日泰山》提供现金返还,最高返现高达10450元。

本次特卖会有生肖、钱币、集邮专题册等,既有生肖设计大师、我国第一枚生肖邮票“庚申猴票”设计者姜伟杰先生的扛鼎之作“庚申猴票”,又有钱币雕刻大师赵启明先生的签名邮品,还有中国集邮总公司发行的各类大版册、小版册、专题类邮册等。

